

年屆 89 歲的胡楓（修哥）昨日宣布於 6 月 19 日即父親節前夕於紅館舉行一場《胡楓約你開心派對 2021》演唱會。修哥於 3 年前也在紅館開唱，當時 86 歲的他已經成為紅館開騷的最年長藝人，連嘉賓之一的張學友也稱自己破了很多演唱會紀錄，唯獨這一項未有機會打破。今年修哥再回歸紅館舞台，他也希望能加場，娛己娛人，讓人不得不佩服修哥老當益壯。



■林子祥希望修哥 100 歲時再開唱。

## 父親節前夕再踏紅館開唱



■盧敏儀預祝修哥再創紀錄。

■修哥也想藉開騷宣揚孝道。



## Rain 首次夫妻檔拍廣告

韓國模範夫妻 Rain（鄭智薰）與金泰希近日合體拍廣告的花絮流出。花絮影片中，金泰希才剛唸第一句台詞就發笑，直呼「太難了！」還跟大家道歉，Rain 則打圓場說：「這是我們第一次合作啊！」並安撫老婆說：「你就想像我們在家的樣子啊！」而拍完一個鏡頭後，Rain 有時會跟老婆擊掌或摟摟老婆以示鼓勵。



■Rain 看來很會逗金泰希開心。

昨日宣傳記者會上，穿上鮮艷顏色恤衫西褲亮相的修哥除了獲贊助商送上名錶及字畫，在圈中人緣甚廣，契仔契女無數的他更獲一眾圈中好友包括譚詠麟、林子祥、陳奕迅、古天樂、李克勤、容祖兒、楊千嬅、張敬軒等拍片祝賀，其中林子祥在短片中說：「修哥破紅館紀錄，過往未有 90 歲的人在紅館開演唱會，個個都追緊你，希望你 100 歲再來一次。」盧敏儀也預祝修哥能再創下最年長歌手於紅館開演唱會的紀錄。

修哥表示因疫情關係只開一場，能否加場要視乎主辦商意願，他說：「我當然想加場，唱歌是開心事，可以娛己娛人。」問到表演嘉賓方面，修哥就稱尚未決定，要再等多一、兩個星期才落實。笑問修哥到時在台上會否展示舞技？他笑道：「我是舞王，但已是 2、30 年前，今年我貴庚呀？雖然我心境後生，但年紀就大了一點。」修哥贊成主辦單位挑選在父親節前夕舉行，「我都希望可以宣揚孝道，母愛偉大，但爸爸都辛苦，為養家在外受氣，回家都不敢作聲，成日谷

埋谷埋，有時都好委屈。」

### 孫女曾孫上台獻唱

至於修哥的子女、孫兒等屆時會否上台表演？他表示子女不會上台，但遠在加拿大、英國生活的孫就會錄定唱歌片段給他，在港的兩個孫女就會帶 4 個曾孫上台唱歌給他聽。又修哥早年夥拍曾江、謝賢和 Joe Junior 合作的《4 個小生去旅行》節目大受歡迎，問到 4 人今次有否機會再合體？修哥笑謂當然希望再合作，但所有事都要由公司決定。那可會請他們來睇騷？他說：「我們都是相識 5、60 年的朋友，不知他們來不來呢？如果請到就請啦。」



蕭正楠及湯洛雯（靚湯）昨晚演出《開心大綜藝》，談到有前無綫編劇日前上 ViuTV 節目爆料指試過被男演員突然更改劇本，蕭正楠揚言節目中所講的男演員不是他，但坦言平時拍劇真係會現場臨時執生，尤其是拍笑片會有微調，問到可覺得擅自改劇本會唔尊重編劇？「如改到出來效果好，相信編劇都會明白，但自己唔會改個大橋。」提到前編劇又投訴因沒有得跟場，所以被人改劇本都唔知？阿蕭指這是公司一直以來的做法，又謂爆料人無指名道姓是哪個男演員，所以講唔到乜嘢；靚湯自言拍劇時是最鶴鴉一個，故不會擅自改劇本，除非對白及劇本好唔流暢，才會有改動。



蕭正楠及湯洛雯亮相《開心大綜藝》，宣傳他們的古裝新劇。

蕭正楠否認擅自改劇本

## 白只 Check 住血壓 演對罵戲

舞台劇《囍雙飛》日前在香港藝術中心上演，戲中白只與太太對罵一場成為焦點，他笑言該場口令他血壓急升，演出時不敢太激動：「都有 Check 住血壓，要準時食藥囉，為咗一場好戲冇辦法啦！」問到是否靠戲中學習夫妻之道時，白只不懂應對，靠身邊兄弟拉開話題解困。

## 挑戰「東海道 53 次」多得着 吳業坤自覺成熟不少想拍拖

吳業坤（坤哥）日前作客 TVB 娛樂新聞台節目《StarTalk》，大談赴日本 Working Holiday 及挑戰「東海道 53 次」感受。坤哥表示原定 2 月返港，但感覺好像沒什麼做過好頹廢，於是決定挑戰「東海道 53 次」由京都步行到東京。他坦言曾想過放棄：「第一日行咗 40 公里，實在高估咗自



■坤哥接受主播許文軒訪問。

己，搞到對腳、膝頭同腳踭都好痛，行咗 4、5 日先可以適應，都有一刻諗過放棄，想搭車返去京都。每日最期待就係去到旅館嘅澡堂浸腳，浸咗成個鐘都唔想出嚟！」

談到這次挑戰的體會時，坤哥說：「路，好似人生咁！開始咗就有得返轉頭，有咩都要硬住頭皮上。行到第 13 日，自己有一邊寫歌一路行，行行下唱到『如累了，請你只要相信捱下去』觸動咗自己，一路行一路喊，喊咗成個鐘。雖然呢個旅程有廢嘅時候，但我覺得今次真係拋開過往沉澱嘅嘢，以前成日做訪問話要沉澱，原來一直積聚咗嘅度，今次真係打通晒！返咗嚟香港之後我真係開心咗好多！」自言成熟了不少的坤哥，承認想找個女朋友，如果真的有女友都會公開，不過現時真的未有，雖然在日本有認識新朋友，但也不一定揀日本女仔拍拖。